
Beszámoló a Határtalanul pályázat tevékenységéről 

 

       Iskolánk az Ágfalvi Váci Mihály Általános Iskola (Grundschule 

Agendorf) és a Nakovich Mihály Általános Iskola Kópháza közösen 

pályázott a Gyergyószék kincsei Határtalanul programra. 

(pályázati azonosító. HAT-KP-1-2025- 1-001457)  

A programon a pályázatnak megfelelően 25 diák és 2 tanár vett  

részt. 

 

Az első napon 2026.03.21-én pontosan indultunk, a meghatározott 

útvonalon az első hosszabb pihenő a Királyhágónál történt, itt készült 

a csoportkép is. 

 

 



 

Körösfőn megtekintettük az egyik legszebb kalotaszegi templomot, 

és egy rövid sétát tettünk a településen. 

 

 

 

Szinte percre pontosan érkeztünk Gyergyószárhegyre, ahol a 

vacsorát követően elfoglaltuk a szálláshelyünket. 



A második napon Borszékre látogattunk, ahol a Zimmethausen Liceum 

megtekintése volt a programban. Több órán át hallgatuk az Igazgató 

tájékoztatóját , az iskola bemutatását is nagyon érdekesnek, 

tanulságosnak találtuk. 

 

 



A borszéki kirándulást követően Orotva  volt a következő állomásunk, 

ahol először egy hosszabb sétát követően megtekintettük a Medve 

barlangot, a mofetákat, majd végezetül a Jég-barlangot is.  

 

 



Utána a Csibi-Halas gyógynövénykertbe vezetett az utunk. A házi-

gazdák a tanulók számára is nagyon érdekes bemutatót tartottak a 

tevékenységükről tea és fűszerkostolót is tartottak számunkra és 

megkóstolhattuk a csokoládéjukat is  . Bejártuk a gyógynövénykertet 

és végezetül tábortüzet is gyújtottak, Tanulóink nagyon élvezték a 

szívélyes fogadtatatást és vendéglátást.   

 

 



A harmadik napon Gyergyóremetén ismerkedtünk meg a falu életével, 

látnivalóival. Nagy József sok érdekességet mondott. Először a 

program szerint a remetei END-IBO házi csokigyárba mentünk, ahol 

a gyár ismertetését követően megkóstolhattuk a termékeiket is.  

A templomtéri kilátón tartott tájékoztatón sok érdekességet halhat-

tunk többek között a tutajozásról. Megkoszorúztuk a hősi emlékmű-

vet tisztelegve a háborús eseményekben elesett katonák emlékének. 

 



Útközben megkóstoltuk a vasas borvizet is. Délután lovasszekerekkel 

folytatva utunkat megtekintettük az utolsó molnárasszony Góga 

Rózsika néni vízimalmát, a molnárházat és a szövőházat is. 

 

 

 



Majd folytatva utunkat szekerekkel László Zoltán esztenájának 

bemutatása után sajt és más termékkostolón vettünk részt. Majd 

kirándulásunkat a fenyőerdők közti szekerezéssel tettük 

felejthetetlenné. 

 

A nap utolsó programjaként Gyergyóditróban megcsodálhattuk a 

hatalmas kéttornyú katolikus templomot. 

 



A vacsora után néptáncos mulatságot, táncházi hangulatot 

varázsoltak nekünk a gyergyói ifjú hagyományőrzők.  

 

A negyedik napon a Békás-szorosba vezetett az utunk, majd a 

Gyilkos-tónál nézelődtünk. 

 



 

A következő program a Gyergyószárhegyen található Lázár kastély 

megtekintése volt, ahol Bethlen Gábor erdélyi fejedelem is 

nevelkedett. 

 



A nap utolsó programjaként Szovátán a Medve-tó körüli tanösvényen 

sétáltunk.  

 

Az ötödik, egyben az utolsó napon hazafelé megtekintettük 

Marosvásárhely nevezetességeit  

 

A pályázaton részt vevő diákok nemcsak egy szép közös élményen 

vehettek részt, hanem sok ismerettel is gazdagodtak melyet ezúton 

is köszönünk.  


